



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 12. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. március 22.

Fiatalok, függetlenség, demokrácia



A fiatalok, a függetlenség, a demokrácia, a sajtószabadság ünnepeként aposztrofálta Babák Mihály polgármester március 15-ét, a 48/49-es forradalom és szabadságharc első napjának ünnepét a szarvasi megemlékezésen, a múlt héten csütörtökön.

A templomkertben lévő 48-as emlékműnél a polgármester a nagyformátumú elődökre – Petőfi, Kossuth Batthyány – utalva tette fel a kérdést: napjainkban tudjuk-e követni az ő törekvéseiket? A múlton, jelenen és a jövő reményén át ívelő beszédében Babák Mihály leszögezte, hogy nem a nagy szavak, hanem a tennivágyástól fűtött emberek cselekedetei vitték előrébb a haza sorsát 48-ban is, és napjainkban is a döntéseket követő cselekedetek

alakítják a település sorsát, remélhetően minél jobb sorsát. A 2007-es ünnepnap hangulatára utalva hamis szavakról, félelemről szolt a polgármester, aki a hallgatóságra bízta annak megítélését, hogy vajon mi ennek az oka. – Tavasz van, emlékezünk büszkén nagy elődeinkre – zárta ünnepi beszédét Babák Mihály.

Ezt követően a Regionális Színház művészei: Rab Henrietta, Benkő Géza és Viola Gábor előadásában láthatta

és hallhatta a közönség a Gergely László által összeállított ünnepi műsort. A szokásos koszorúzást ezúttal kiegészítette az, hogy az emlékezőknek lehetőséget adtak a szervezők személyes gondolatok kifejtésére. Többen éltek is e lehetőséggel: a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákja, Csasztvan Zsuzsa népdallal, Szarvas Város Általános Iskolája igazgatója, Závogyn Judit verssel, Szarvas Város Barátainak Köre képviselőjében Takács Miklós egy a közönséggel együtt elénekelt Kossuth-nótával, a Történelmi Emlékút Közalapítvány elnöke Szenes János pedig egy Szabolcska Mihály



(az egyik leghíresebb szarvasi öregdiák) versével emlékeztek a 48/49-es forradalom és szabadságharc dicső napjaira.

Karatés sikerek Szlovéniában

Szezonnyitó versenyen jártak a szarvasi karatésok a szlovéniai Mariborban. Immár 30. alkalommal került megrendezésre az SKI Open Szlovéniában. A rangos versenyre a hazai karatésokon kívül a magyar és a holland SKI válogatott is meghívást kapott. (Az SKI – Shotokan Karate International – H. Kanazawa 10. danos mester ál-

tal vezetett egyik legnagyobb karate világszervezet)

A 22 fős magyar csapatba két szarvasi karatéka is bekerült Lovász Gergely és Megye-



ri Máttyás személyében. A két versenyző ezúttal formagyakorlat versenyszámban indult és szép helyezésekkel erősítették a magyar csapat eredményeit. Lovász György 4. danos mester, a szarvasiak edzője pedig bíróként vett részt a bajnokságon. *folytatás az 5. oldalon*

Most önerő nélkül is lakáshoz juthat!

Az Integrál Építő Zrt. önkormányzattal közös, fiatalok otthonteremtését segítő programjában a Szentesi Úti Lakóparkban kínál lakásokat.

Szocpol igénybevételével, hitel vállalásával, önerő nélkül is az Öné lehet az európai színvonalú, I. osztályú anyagok felhasználásával kialakított lakások egyike.

Érdeklődjön még ma!

Integrál Építő Zrt. Tel.: 66/313-898, 313-917

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.